

egyik oszlopa a liberális pártnak, s még sem vizeltek bizalommal a mai liberális ellenzék iránt. **Campbell-Bannermann**, az angol liberális ellenzék parlamenti vezére helytelenítette ugyan Gladstone-nak ezt a beszédét, de azért maga sem merle az ellenzéköt állítani. Meg kell csak nézni a most folyó budgetvitát. A liberális párt vezérmereit egyáltalán részt sem vesznek benne, hanem átengedik a harc dicsőségét egészen az íreknak. Az ellenzék belső züllöttsége, kedvtelensége s tehetetlensége sokkal biztosabb támasza a kormány-nak, mint az az óriási számbeli többsége, a mely-lyel rendelkezik.

Ma érkezett távirataink a következők:
London, május 7.
 Az alsóház folyosóján tegnap az a hír volt elterjedve, hogy Edvárd király élni fog azzal a jogával, hogy a parlamentet trónra-lye után való hat hónap mulva fölöslassza. A miniszteriumban igen komoly nézeteltérés merült föl a katonai javaslat dolgában. Azt beszélik, hogy a parlament rendkívül meg-lepő események előtt áll.

London, május 7.
 Az alsóház tegnap este 10 órával 106 szavazattal a me-gszavazta a szenikviteli vándot. Ma az egész ország szervezett szónagyumunkáinak huszon-hat delegátusa ül össze, hogy véglegesen hatá-rozzanak az egyetemes sztrájk dolgában, a mely-lyel a kormányt és a parlamentet határozatának visszavonására akarják kényszeríteni. Ugy látszik azonban, hogy a szónagyumunkások az utolsó pillanatban vissza fognak riadni ettől az erőpró-bától, mert még az a párt sem akar hallani az egyetemes sztrájkról, a mely a parlamentben ki-be-szégben maradt. Mindenki fölismeri az ilyen precedensben rejlt veszedelmet. Ezenfelül mind nagyobb számmal jelennek külföldi verők, a kik angol szén vásárlásánál szerződésben kötele-zik magukat a kiviteli vám fizetésére.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése május 7-én.

Annak a hírére, hogy **Wlassics Gyula** miniszter ma fog felelni gróf **Zichy Aladárnak** a Pükler-ügyben tett interpellációjára, olyan nagy számban jelentek meg a házban a képviselők, a milyenben már régen nem láttuk őket együtt. De nagy közönség lepte el a karzatokat is. A főrendek karzatán ott láttuk **Ferencz Gyula** püspököt és **Fehér Ipoly** pannonhalmi főapátot. Egyébként pedig a publikum körében nagyon sok pedagógus volt.

Az egész érdeklődés **Wlassics Gyula** felé fordult, mikor a kultuszminiszter megjelent a te-remben; ámde az ő válassza a napirend utolsó pontja volt és előbb a ház még az **Adria-javaslat** harmadik olvasását, a gyermekmenedékhelyekről szóló javaslaton tett förendházi módosítását és a **Fiumében** létesítendő közepülkö közgazdasági hatóságokról szóló javaslatot volt elintézendő.

Bizony ezek iránt a tárgyak iránt a képviselők nem mutattak valami nagy érdeklődést, mert az egész ház a nap szenecziójára. **Wlassics** választ várta türelmetlenül. Annál türelmetlenebbül, mert az ülés előtt hies jart, hogy a kultuszminiszter beszéde igen éles hang, az egyetemi botrányokat és az egyetemi tanács gyönge megatartását erősen elítélő lesz.

Valami hosszantartó hát nem is volt a napirend három első pontjának a tárgyalása.

Megjegyzés nélkül szavaztak meg harmad-sori olvasásban az **Adria-javaslatot**, majd **Hajdu József** előadó ismertette azokat a módosításokat, melyeket a főrendház a gyermekmenedékhelyekről szóló javaslaton tett. Minthogy **Széll Kálmán** mi-

niszterelnök kijelentette, hogy ő maga is hozzá-járul a módosításokhoz, sőt tulajdonképen magától értelődőnek is tartja azt, hát a ház többsége is elfogadta a módosítását.

A fiumei közepülkö előadójáról szóló javaslatot **Delitska Béni** előadó ajánlotta elfoga-dásra.

A Kossuth-párt részéről **Mezős Béla** támadta a javaslatot. Beszéde hatalmas és talpraesett volt, mint mindig és a ház nagy figyelemmel hallgatta a szimpikus, fiatal honatit. Mezős kifejtette, hogy a javaslat a fiumei kérdést nem oldja meg, csak az összehintőzések lehetőségét korlátozza. Mint a függetlenség és 48-as párt megbizolja, gyökeres, alapos rendezkedést követelt a kérdés-ben, mely erre teljesen meérert. Érdekes módon fejtette ki, hogy az 1868. XXX. tezik 66. §-a a horvátok féltékenysége miatt nem hajtható végre, miért is el kell törölni az egész szakaszt, a mely ezéjjanak ugyse felel meg. Végezetes hiba volt ezt a szakaszt a magyar-horvát egyezménybe föl-venni. Azt meg közögi abszurdumnak tartja, hogy a fiumei kormányzó mellé külön kormányzó tanács álltassék. Emlékeztette a házat, hogy harmincz év előtt egyhangulag utasította a kormányt a fiumei ügy végleges ren-de-zésére és e határozat megújítására indívtányt nyújtott be.

Zajos helyeslés hangzott föl a szélső baloldalon **Mezős Béla** sikerült beszéde után és **Széll Kálmán** aztán hiába is iparkodott lerontani a beszéd hatását. A miniszterelnök szerint a javaslat le-hetősé teszi Fiumén minden vonatkozásában az egységes magyar kezelésbe való vételét. Csodálja is, hogy Mezősnek egy elismerő szava se volt a javaslat mellett. Az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-át csak egyezmény útján lehet eltörölni. Hogy a kormányzó tanács abszurdum, az vastag állítás Mezősnyél.

Mezős Béla-nak félreértelt szavai helyreigazítá-sára ezímon tett megjegyzései után a többség természetesen elfogadta a javaslatot általánosság-ban, majd vita nélkül részleteiben is.

Nagy mozgás támadt erre, mikor szólásra föl-e-melkedett **Wlassics** miniszter, a ki kijelentette, hogy **Pikler** tanár sohase mondta azt, hogy a haza fogalmának kiirtásán faradozik. Biztosítinja a háza minden polgárát, hogy a figyelmet az egyetemen szigorúan meg fogja tartani és meg-őrzi a tanzabadságot. De a tanzabadság érte-kendőül kerel, ha abból kiűződik a szellemi za-badság.

A jobboldal kijelentéssel és tapsal fogadta a miniszter kijelentését.

Gróf Zichy Aladar pedig azt bizonyította, hogy de **hívny** **Pikler** beszélt a haza ellen. Jogszu-ltannak tartja azt is, hogy **Pikler** magyar pénzért német könyvet ír és azzal a bombasztal fejzte be a mondokáját, hogy:

— Kevesebb ily tudományt, de több istenfél-met és hazaszeretetet.

Erre újból felszólt **Wlassics** miniszter. Azt mondta, hogy sem a kormány, sem az állam nem állhat esküszéket egy filozófiai rendszer fölött. Igaz, hogy **Pikler**, a kinek tudományáról és írói munkáiról az egyetemi jog és államtudományi kar is a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott, német könyvet ír, de csinált belőle magyar kivonatot is. Igértte egyébként a miniszter — és ezzel nagy mozgást kellett a házban, — hogy a jogbölcsészeti a rigorozum kötelező tárgyai közül törölvi fogja.

Röviden még egyszer felszólt **Gróf Zichy**, de a többség a választ tudomásul vette. És a kor-mányval szavazott a szélsőházi egy része is, bar **Visontai Soma** erősen agitált a mellett, hogy a függetlenség párt egyhangulag foglaljon állást **Wlassics** és **Pikler** ellen.

Ezzel az ülés véget is ért.

Perozel Dezső elők: Az ülés megnyitva, a jegyzőkönyv helyeslése után bemutatta Kecskenét város közönséget szervezendő közepülkö ügyeinek a kir. bíróságok illetékessége alá utasítása tárgy-ban. Továbbá ugyanezek Kecskenét város közönségenek feleltat a városok fogysztási adó természetű jövede-lének rendezése tárgyában. Az e tárgyban benyújtott törvényjavaslat a pénzügyi bizottsághoz utasítva és az előt lelvén, e kérvény a törvényjavaslatival együt-tés tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz fog ki-adatni.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Ugyan az 1869. évi, valamint az 1870-iki deputációkat mérlegelni elűtelt választotta az egyetemet. Egyik oda-lon állott: **Deák Ferencz** vezényelte alatt a magyar és a fiumei megegyzési állapott és — a közelmúltak ta-pasztalatai után jelszó förmögést, hogy akkor a magyar és fiumei fölleges között nem volt egy né-já-szálly ellentét sem, mert Fiume városa is — a magyar képviselőházzal intézett szamos egyezményben a lelésszé-des egész hevevel boldogan csatlakozt az anyaország-hoz, orvendő a béta, hogy a 19 év horvát önyoma-tas által megszabadult és igaz bürgözsggal sürgült a szabadság teljes megszívott: Fiume városát és kerü-lé-tét testin és kizárólag a magyar kormány igaz-gatja és abba az autonóm horvát kormányának semmi beleszóla nem. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ezzel szemben állott a horvát egyezményt utalmatán, a melyet az 1868. évi szeptember 26-iki országgyűlés éltelt körvonaloz: Fiume város és kerülete köze-lendő Horvátországhoz tartozik és csak azon a jözon a magyar korona szent biralmához. Ez ököb a kultusz-ügyek a horvát-szlovén autonóm kormányak és tör-vényhozások tartandó fenn; a közközlés: Horvát-or-szág és az igazságszolgáltatásban tartassék fenn a horvát nyelv általi illetékesség.

Ez volt a horvát országgyűlés utalmatán, 1869. és 1870-ben és legújkán tisztában azzal, hogy ez ma is.

És voltaképp itt és ököb követte el nézete szin-t a magyar országgyűlés a vezéres második hit-tét; mert a helyett, hogy a kérdést döntés ele vitá-lal, három évtized múltán is ott vagyunk, a hol akkor és az ezen kérdés megoldására kiűlt 1883-iki republikánus harmadik deputáció sem tudt semmi eredményt elérni. (Ugy van! Ugy van! a szélső bal-oldalon.)

Ily viszonyok között mi tehát a teendő?

Az, hogy Horvátország alapján és minden komoly indoklás nélkül elfogadjuk a most tovább is türem-lezőnek kéntelünk és magunkat egy végrehajtásban törvény által csatlakoztatni a magyar államhoz, vagy pedig hivatkozva a szentesített törvény világszavára, hivat-kozzva jelenleg uralkodó királyunk legfelsőbb akaratára is, követjük, hogy Fiume város összes kormányzati viszonyai végleges magyar törvények útján rendez-tessenek?

A mi jönik viládság, azt Horvátország magatartá-sa nem homályosította el. És Fiume összes viszonyait a ház, ha rendezni lehet a horvátok beleegyezésével az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Egy alhoz is késéssel hozzájárulunk, de ha ököb erre nem kapunk, úgy ren-dezünk a ház, a 1. ház, egy szerzetlenül megfogalma-zott, lehetséges törvény nem lehet jözött arra nézve, hogy a magyar szent koronának Fiume városához való elvá-ltathatjan és gy igitve csatlakozzván.

Mi nem földolozást-földolást kerünk: mi Fiume összes kormányzati viszonyainak törvényhozási uton való szabályozását követjük.

Bünyös müasztat volt az 1867. XII. t. c. z. alapján kormányzó összes államfelfel részéről, hogy ezt a kérdést három évtizeden át gy szemérvével sem viték előbbre és ez ököb tehát mi újabb időleges eszközök, valamint a multban **Ferencz** császárral szemben kísérletet tett az 1807. V. artikulon olyan értelmezésére, hogy Fiume nem közvetlenül kapcsolatot Magyarorszá-g-hoz, hanem csak közvetve a társországok útján és jögan; épen úgy is érvényesüljön törökönk provizóriumot csak átmeneti állapotnak tekinteni, de a végleges ki-bontakozást nem aként öhajja megvalósítani, a mint azt mi gondoljuk, t. i. a teljes beolvadás útján a ma-gyar állami és közigazgatási jog egyrűsége, hanem épen az ellentetés, azaz a destruktív irányban a magyar ko-rona egyrűségével szemben.

A végleges rendezés egyik főakadálya — mondjuk ki nyíltan — egy szerzetlenül szervezésű magyar tör-vény, az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Ez a törvény semmi egyebet nem akar, mint konstataálni Fiumét illetőleg a tényleg létező állapotokat: azaz nem volt szándékában se egyik, se másik fel számára új jogokat statuálni, hanem csak megerősíteni azoknak a viszonyoknak ere-jét, a melyeknek a **Mária Terézia**-féle királyi rendelet és a **Ferencz**-féle 1807. I. t. c. k. cikkben alapultak, de a melyek a Fiume városát és kerületét a magyar koronához jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-

szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Ugyan az 1869. évi, valamint az 1870-iki deputációkat mérlegelni elűtelt választotta az egyetemet. Egyik oda-lon állott: **Deák Ferencz** vezényelte alatt a magyar és a fiumei megegyzési állapott és — a közelmúltak ta-pasztalatai után jelszó förmögést, hogy akkor a magyar és fiumei fölleges között nem volt egy né-já-szálly ellentét sem, mert Fiume városa is — a magyar képviselőházzal intézett szamos egyezményben a lelésszé-des egész hevevel boldogan csatlakozt az anyaország-hoz, orvendő a béta, hogy a 19 év horvát önyoma-tas által megszabadult és igaz bürgözsggal sürgült a szabadság teljes megszívott: Fiume városát és kerü-lé-tét testin és kizárólag a magyar kormány igaz-gatja és abba az autonóm horvát kormányának semmi beleszóla nem. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ezzel szemben állott a horvát egyezményt utalmatán, a melyet az 1868. évi szeptember 26-iki országgyűlés éltelt körvonaloz: Fiume város és kerülete köze-lendő Horvátországhoz tartozik és csak azon a jözon a magyar korona szent biralmához. Ez ököb a kultusz-ügyek a horvát-szlovén autonóm kormányak és tör-vényhozások tartandó fenn; a közközlés: Horvát-or-szág és az igazságszolgáltatásban tartassék fenn a horvát nyelv általi illetékesség.

Ez volt a horvát országgyűlés utalmatán, 1869. és 1870-ben és legújkán tisztában azzal, hogy ez ma is.

És voltaképp itt és ököb követte el nézete szin-t a magyar országgyűlés a vezéres második hit-tét; mert a helyett, hogy a kérdést döntés ele vitá-lal, három évtized múltán is ott vagyunk, a hol akkor és az ezen kérdés megoldására kiűlt 1883-iki republikánus harmadik deputáció sem tudt semmi eredményt elérni. (Ugy van! Ugy van! a szélső bal-oldalon.)

Ily viszonyok között mi tehát a teendő?

Az, hogy Horvátország alapján és minden komoly indoklás nélkül elfogadjuk a most tovább is türem-lezőnek kéntelünk és magunkat egy végrehajtásban törvény által csatlakoztatni a magyar államhoz, vagy pedig hivatkozva a szentesített törvény világszavára, hivat-kozzva jelenleg uralkodó királyunk legfelsőbb akaratára is, követjük, hogy Fiume város összes kormányzati viszonyai végleges magyar törvények útján rendez-tessenek?

A mi jönik viládság, azt Horvátország magatartá-sa nem homályosította el. És Fiume összes viszonyait a ház, ha rendezni lehet a horvátok beleegyezésével az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Egy alhoz is késéssel hozzájárulunk, de ha ököb erre nem kapunk, úgy ren-dezünk a ház, a 1. ház, egy szerzetlenül megfogalma-zott, lehetséges törvény nem lehet jözött arra nézve, hogy a magyar szent koronának Fiume városához való elvá-ltathatjan és gy igitve csatlakozzván.

Mi nem földolozást-földolást kerünk: mi Fiume összes kormányzati viszonyainak törvényhozási uton való szabályozását követjük.

Bünyös müasztat volt az 1867. XII. t. c. z. alapján kormányzó összes államfelfel részéről, hogy ezt a kérdést három évtizeden át gy szemérvével sem viték előbbre és ez ököb tehát mi újabb időleges eszközök, valamint a multban **Ferencz** császárral szemben kísérletet tett az 1807. V. artikulon olyan értelmezésére, hogy Fiume nem közvetlenül kapcsolatot Magyarorszá-g-hoz, hanem csak közvetve a társországok útján és jögan; épen úgy is érvényesüljön törökönk provizóriumot csak átmeneti állapotnak tekinteni, de a végleges ki-bontakozást nem aként öhajja megvalósítani, a mint azt mi gondoljuk, t. i. a teljes beolvadás útján a ma-gyar állami és közigazgatási jog egyrűsége, hanem épen az ellentetés, azaz a destruktív irányban a magyar ko-rona egyrűségével szemben.

A végleges rendezés egyik főakadálya — mondjuk ki nyíltan — egy szerzetlenül szervezésű magyar tör-vény, az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Ez a törvény semmi egyebet nem akar, mint konstataálni Fiumét illetőleg a tényleg létező állapotokat: azaz nem volt szándékában se egyik, se másik fel számára új jogokat statuálni, hanem csak megerősíteni azoknak a viszonyoknak ere-jét, a melyeknek a **Mária Terézia**-féle királyi rendelet és a **Ferencz**-féle 1807. I. t. c. k. cikkben alapultak, de a melyek a Fiume városát és kerületét a magyar koronához jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-

szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Ugyan az 1869. évi, valamint az 1870-iki deputációkat mérlegelni elűtelt választotta az egyetemet. Egyik oda-lon állott: **Deák Ferencz** vezényelte alatt a magyar és a fiumei megegyzési állapott és — a közelmúltak ta-pasztalatai után jelszó förmögést, hogy akkor a magyar és fiumei fölleges között nem volt egy né-já-szálly ellentét sem, mert Fiume városa is — a magyar képviselőházzal intézett szamos egyezményben a lelésszé-des egész hevevel boldogan csatlakozt az anyaország-hoz, orvendő a béta, hogy a 19 év horvát önyoma-tas által megszabadult és igaz bürgözsggal sürgült a szabadság teljes megszívott: Fiume városát és kerü-lé-tét testin és kizárólag a magyar kormány igaz-gatja és abba az autonóm horvát kormányának semmi beleszóla nem. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ezzel szemben állott a horvát egyezményt utalmatán, a melyet az 1868. évi szeptember 26-iki országgyűlés éltelt körvonaloz: Fiume város és kerülete köze-lendő Horvátországhoz tartozik és csak azon a jözon a magyar korona szent biralmához. Ez ököb a kultusz-ügyek a horvát-szlovén autonóm kormányak és tör-vényhozások tartandó fenn; a közközlés: Horvát-or-szág és az igazságszolgáltatásban tartassék fenn a horvát nyelv általi illetékesség.

Ez volt a horvát országgyűlés utalmatán, 1869. és 1870-ben és legújkán tisztában azzal, hogy ez ma is.

És voltaképp itt és ököb követte el nézete szin-t a magyar országgyűlés a vezéres második hit-tét; mert a helyett, hogy a kérdést döntés ele vitá-lal, három évtized múltán is ott vagyunk, a hol akkor és az ezen kérdés megoldására kiűlt 1883-iki republikánus harmadik deputáció sem tudt semmi eredményt elérni. (Ugy van! Ugy van! a szélső bal-oldalon.)

Ily viszonyok között mi tehát a teendő?

Az, hogy Horvátország alapján és minden komoly indoklás nélkül elfogadjuk a most tovább is türem-lezőnek kéntelünk és magunkat egy végrehajtásban törvény által csatlakoztatni a magyar államhoz, vagy pedig hivatkozva a szentesített törvény világszavára, hivat-kozzva jelenleg uralkodó királyunk legfelsőbb akaratára is, követjük, hogy Fiume város összes kormányzati viszonyai végleges magyar törvények útján rendez-tessenek?

A mi jönik viládság, azt Horvátország magatartá-sa nem homályosította el. És Fiume összes viszonyait a ház, ha rendezni lehet a horvátok beleegyezésével az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Egy alhoz is késéssel hozzájárulunk, de ha ököb erre nem kapunk, úgy ren-dezünk a ház, a 1. ház, egy szerzetlenül megfogalma-zott, lehetséges törvény nem lehet jözött arra nézve, hogy a magyar szent koronának Fiume városához való elvá-ltathatjan és gy igitve csatlakozzván.

Mi nem földolozást-földolást kerünk: mi Fiume összes kormányzati viszonyainak törvényhozási uton való szabályozását követjük.

Bünyös müasztat volt az 1867. XII. t. c. z. alapján kormányzó összes államfelfel részéről, hogy ezt a kérdést három évtizeden át gy szemérvével sem viték előbbre és ez ököb tehát mi újabb időleges eszközök, valamint a multban **Ferencz** császárral szemben kísérletet tett az 1807. V. artikulon olyan értelmezésére, hogy Fiume nem közvetlenül kapcsolatot Magyarorszá-g-hoz, hanem csak közvetve a társországok útján és jögan; épen úgy is érvényesüljön törökönk provizóriumot csak átmeneti állapotnak tekinteni, de a végleges ki-bontakozást nem aként öhajja megvalósítani, a mint azt mi gondoljuk, t. i. a teljes beolvadás útján a ma-gyar állami és közigazgatási jog egyrűsége, hanem épen az ellentetés, azaz a destruktív irányban a magyar ko-rona egyrűségével szemben.

A végleges rendezés egyik főakadálya — mondjuk ki nyíltan — egy szerzetlenül szervezésű magyar tör-vény, az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Ez a törvény semmi egyebet nem akar, mint konstataálni Fiumét illetőleg a tényleg létező állapotokat: azaz nem volt szándékában se egyik, se másik fel számára új jogokat statuálni, hanem csak megerősíteni azoknak a viszonyoknak ere-jét, a melyeknek a **Mária Terézia**-féle királyi rendelet és a **Ferencz**-féle 1807. I. t. c. k. cikkben alapultak, de a melyek a Fiume városát és kerületét a magyar koronához jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-

szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Ugyan az 1869. évi, valamint az 1870-iki deputációkat mérlegelni elűtelt választotta az egyetemet. Egyik oda-lon állott: **Deák Ferencz** vezényelte alatt a magyar és a fiumei megegyzési állapott és — a közelmúltak ta-pasztalatai után jelszó förmögést, hogy akkor a magyar és fiumei fölleges között nem volt egy né-já-szálly ellentét sem, mert Fiume városa is — a magyar képviselőházzal intézett szamos egyezményben a lelésszé-des egész hevevel boldogan csatlakozt az anyaország-hoz, orvendő a béta, hogy a 19 év horvát önyoma-tas által megszabadult és igaz bürgözsggal sürgült a szabadság teljes megszívott: Fiume városát és kerü-lé-tét testin és kizárólag a magyar kormány igaz-gatja és abba az autonóm horvát kormányának semmi beleszóla nem. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ezzel szemben állott a horvát egyezményt utalmatán, a melyet az 1868. évi szeptember 26-iki országgyűlés éltelt körvonaloz: Fiume város és kerülete köze-lendő Horvátországhoz tartozik és csak azon a jözon a magyar korona szent biralmához. Ez ököb a kultusz-ügyek a horvát-szlovén autonóm kormányak és tör-vényhozások tartandó fenn; a közközlés: Horvát-or-szág és az igazságszolgáltatásban tartassék fenn a horvát nyelv általi illetékesség.

Ez volt a horvát országgyűlés utalmatán, 1869. és 1870-ben és legújkán tisztában azzal, hogy ez ma is.

És voltaképp itt és ököb követte el nézete szin-t a magyar országgyűlés a vezéres második hit-tét; mert a helyett, hogy a kérdést döntés ele vitá-lal, három évtized múltán is ott vagyunk, a hol akkor és az ezen kérdés megoldására kiűlt 1883-iki republikánus harmadik deputáció sem tudt semmi eredményt elérni. (Ugy van! Ugy van! a szélső bal-oldalon.)

Ily viszonyok között mi tehát a teendő?

Az, hogy Horvátország alapján és minden komoly indoklás nélkül elfogadjuk a most tovább is türem-lezőnek kéntelünk és magunkat egy végrehajtásban törvény által csatlakoztatni a magyar államhoz, vagy pedig hivatkozva a szentesített törvény világszavára, hivat-kozzva jelenleg uralkodó királyunk legfelsőbb akaratára is, követjük, hogy Fiume város összes kormányzati viszonyai végleges magyar törvények útján rendez-tessenek?

A mi jönik viládság, azt Horvátország magatartá-sa nem homályosította el. És Fiume összes viszonyait a ház, ha rendezni lehet a horvátok beleegyezésével az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Egy alhoz is késéssel hozzájárulunk, de ha ököb erre nem kapunk, úgy ren-dezünk a ház, a 1. ház, egy szerzetlenül megfogalma-zott, lehetséges törvény nem lehet jözött arra nézve, hogy a magyar szent koronának Fiume városához való elvá-ltathatjan és gy igitve csatlakozzván.

Mi nem földolozást-földolást kerünk: mi Fiume összes kormányzati viszonyainak törvényhozási uton való szabályozását követjük.

Bünyös müasztat volt az 1867. XII. t. c. z. alapján kormányzó összes államfelfel részéről, hogy ezt a kérdést három évtizeden át gy szemérvével sem viték előbbre és ez ököb tehát mi újabb időleges eszközök, valamint a multban **Ferencz** császárral szemben kísérletet tett az 1807. V. artikulon olyan értelmezésére, hogy Fiume nem közvetlenül kapcsolatot Magyarorszá-g-hoz, hanem csak közvetve a társországok útján és jögan; épen úgy is érvényesüljön törökönk provizóriumot csak átmeneti állapotnak tekinteni, de a végleges ki-bontakozást nem aként öhajja megvalósítani, a mint azt mi gondoljuk, t. i. a teljes beolvadás útján a ma-gyar állami és közigazgatási jog egyrűsége, hanem épen az ellentetés, azaz a destruktív irányban a magyar ko-rona egyrűségével szemben.

A végleges rendezés egyik főakadálya — mondjuk ki nyíltan — egy szerzetlenül szervezésű magyar tör-vény, az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Ez a törvény semmi egyebet nem akar, mint konstataálni Fiumét illetőleg a tényleg létező állapotokat: azaz nem volt szándékában se egyik, se másik fel számára új jogokat statuálni, hanem csak megerősíteni azoknak a viszonyoknak ere-jét, a melyeknek a **Mária Terézia**-féle királyi rendelet és a **Ferencz**-féle 1807. I. t. c. k. cikkben alapultak, de a melyek a Fiume városát és kerületét a magyar koronához jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-jogfolytonosságot az abszolút kormányzat meglátottá-

szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Az **Adria-javaslatot** harmadszor való olvasásban vita nélkül fogadta el a ház.

Következik az **állami gyermekmenedékhelyekről** szóló javaslatra vonatkozó förendházi módosítás tárgy-ban.

Hajdu József előadó ajánlja, hogy a ház a mó-dosításához járuljon hozzá.

Széll Kálmán miniszterelnök szintén elfogadása ajánlja a módosítás, mely alkalmas, hogy a törvényt világosabbá tegye.

A ház tehát a módosítások hozzájárul.

Ugyan az 1869. évi, valamint az 1870-iki deputációkat mérlegelni elűtelt választotta az egyetemet. Egyik oda-lon állott: **Deák Ferencz** vezényelte alatt a magyar és a fiumei megegyzési állapott és — a közelmúltak ta-pasztalatai után jelszó förmögést, hogy akkor a magyar és fiumei fölleges között nem volt egy né-já-szálly ellentét sem, mert Fiume városa is — a magyar képviselőházzal intézett szamos egyezményben a lelésszé-des egész hevevel boldogan csatlakozt az anyaország-hoz, orvendő a béta, hogy a 19 év horvát önyoma-tas által megszabadult és igaz bürgözsggal sürgült a szabadság teljes megszívott: Fiume városát és kerü-lé-tét testin és kizárólag a magyar kormány igaz-gatja és abba az autonóm horvát kormányának semmi beleszóla nem. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

Ezzel szemben állott a horvát egyezményt utalmatán, a melyet az 1868. évi szeptember 26-iki országgyűlés éltelt körvonaloz: Fiume város és kerülete köze-lendő Horvátországhoz tartozik és csak azon a jözon a magyar korona szent biralmához. Ez ököb a kultusz-ügyek a horvát-szlovén autonóm kormányak és tör-vényhozások tartandó fenn; a közközlés: Horvát-or-szág és az igazságszolgáltatásban tartassék fenn a horvát nyelv általi illetékesség.

Ez volt a horvát országgyűlés utalmatán, 1869. és 1870-ben és legújkán tisztában azzal, hogy ez ma is.

És voltaképp itt és ököb követte el nézete szin-t a magyar országgyűlés a vezéres második hit-tét; mert a helyett, hogy a kérdést döntés ele vitá-lal, három évtized múltán is ott vagyunk, a hol akkor és az ezen kérdés megoldására kiűlt 1883-iki republikánus harmadik deputáció sem tudt semmi eredményt elérni. (Ugy van! Ugy van! a szélső bal-oldalon.)

Ily viszonyok között mi tehát a teendő?

Az, hogy Horvátország alapján és minden komoly indoklás nélkül elfogadjuk a most tovább is türem-lezőnek kéntelünk és magunkat egy végrehajtásban törvény által csatlakoztatni a magyar államhoz, vagy pedig hivatkozva a szentesített törvény világszavára, hivat-kozzva jelenleg uralkodó királyunk legfelsőbb akaratára is, követjük, hogy Fiume város összes kormányzati viszonyai végleges magyar törvények útján rendez-tessenek?

A mi jönik viládság, azt Horvátország magatartá-sa nem homályosította el. És Fiume összes viszonyait a ház, ha rendezni lehet a horvátok beleegyezésével az 1868. XXX. t. c. z. 66. §-a. Egy alhoz is késéssel hozzájárulunk, de ha ököb erre nem kapunk, úgy ren-dezünk a ház, a 1. ház, egy szerzetlenül megfogalma-zott, lehetséges törvény nem lehet jözött arra nézve, hogy a magyar szent koronának Fiume városához való elvá-ltathatjan és gy igitve csatlakozzván.

Mi nem földolozást-földolást kerünk: mi Fiume összes kormányzati viszonyainak törvényhozási uton való szabályozását követjük.

Bünyös müasztat volt az 1867. XII. t. c. z. alapján kormányzó összes államfelfel részéről, hogy ezt a kérdést három évtizeden át gy szemérvével sem viték előbbre és ez ököb tehát mi újabb időleges eszközök, valamint a multban **Ferencz** császárral szemben kísérletet tett az 1807. V. artikulon olyan értelmezésére, hogy Fiume nem közvetlenül kapcsolatot Magyarorszá-g-hoz, hanem csak közvetve a társországok útján és jögan; épen úgy is érvényesül

A bécsi spanyol konzul elhunyt. Megírta, hogy don Marlon Duran de los Rios y Costilla...

Megszökött szerelmesek. Barcsa Anna 15 éves décsfai (Udvarhely megye) lányka...

Elegáns divatos ruhák készülnek. Budapest, Városház u. 12. Török A. és Társa szerencsésalkohol...

Felújított t. olvadásit figyelmeztet Schneider József hírneves gyógyszerész páfny-tokosaira...

Megszökött szerelmesek. Barcsa Anna 15 éves décsfai (Udvarhely megye) lányka...

Elegáns divatos ruhák készülnek. Budapest, Városház u. 12. Török A. és Társa szerencsésalkohol...

Felújított t. olvadásit figyelmeztet Schneider József hírneves gyógyszerész páfny-tokosaira...

Megszökött szerelmesek. Barcsa Anna 15 éves décsfai (Udvarhely megye) lányka...

Elegáns divatos ruhák készülnek. Budapest, Városház u. 12. Török A. és Társa szerencsésalkohol...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Verdégzserelés a vizsínházban. Az «Orosz brigád» mai (szerdai) és holnap (csütörtök) előadásán...

Budai színház megnyitása. Makó Lajos, a temesvári budai igazgató, aki eddig minden évben...

Blaha Luiza a nemzeti színházban.

Színházaink történetében a nemzeti színház mai esteje olyan helyet foglal el, a mely annálsebb...

Melto volna a mai este nemesek a nemzeti színház tradícióhoz, misztériához, hanem a művésznő...

Melto volna a mai este nemesek a nemzeti színház tradícióhoz, misztériához, hanem a művésznő...

A szép szavak után elhangzott éljenzes lecsillapítva Szegeti Imre lépett elő a színház tagjai...

Blaha Luiza hajós zavarban és megindulásban az ó utoncshalon módorban csak annyit mondott, hogy erre...

Dala: a «Cserebogar», sárka cserebogar a színház mögött hangzott fel, mielőtt a közönség látna...

Aután csak megindult a játék, miután a közönség szíve szerint kifejezte első örömet a vizsínház előtt...

Egy dolgot sajnálkozással kell még regisztrálnunk, már csak azért is, mert deprimálólag hatott a művészt...

TUDOMANY ES IRODALOM. A nemzeti múzeum új éremgyűjteménye. Dehász Róbert, a múzeum elnöke...

Az akadémia nagyhete. Az akadémia nagyhete ma délután kezdődött meg az osztályok ülésével...

TANÜGY. Az orosz izraelita tanítóegyesület központi választásai. Koroly Zsigmond iskolaigazgató...

TÖRVÉNYESZÉKI CSARNOK. A nagyváradi fölébzeése. A budapesti fővárosi bíróság...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Uj pályakérdések. A következő jutalmak: A Gorove-jutalom: Adassék elő az Árpádok királyok udvartartásának története...

A III. osztály a következő pályakérdések fölött döntött: Pályajutalom: «Víz utáni jövőről»...

Az aután megalkotott a következő bizottságokat: 1. Matematikai és természettudományi, 2. A könyvtár- és a szótári bizottság.

FŐVÁROSÍ ÜGYEK. A fővárosi ívet. Mint a könyvelő jóval, a ki sok ideig volt pénz nélkül és csak hitelből...

Jutalmak 48-as honvédeknek. A budavári honvédeknek annál jele a magyar nők megköszönésére...

TANÜGY. Az orosz izraelita tanítóegyesület központi választásai. Koroly Zsigmond iskolaigazgató...

TÖRVÉNYESZÉKI CSARNOK. A nagyváradi fölébzeése. A budapesti fővárosi bíróság...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

nagy hajlama van a bolondériára, mert paralytikus. Ezt a bizonyítványt nyújtja most be Sima a budapesti törvényeszkhez...

Ügyvédek egyes ellen. Ismeretes az elke-redeztük újdalmat, amelyet Perleky Kálmán ügyvéd...

Az új bizottságok. A következő bizottságokat: 1. Matematikai és természettudományi, 2. A könyvtár- és a szótári bizottság.

FŐVÁROSÍ ÜGYEK. A fővárosi ívet. Mint a könyvelő jóval, a ki sok ideig volt pénz nélkül és csak hitelből...

Jutalmak 48-as honvédeknek. A budavári honvédeknek annál jele a magyar nők megköszönésére...

TANÜGY. Az orosz izraelita tanítóegyesület központi választásai. Koroly Zsigmond iskolaigazgató...

TÖRVÉNYESZÉKI CSARNOK. A nagyváradi fölébzeése. A budapesti fővárosi bíróság...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

Budapesti híresenyeik. A mai nap programján nagy szerepet szentelnek a futam, mégis nagy közönség nézte végig a mai versenyeket...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

A többi lo kv 10: 100 Althab 10: 286 Cap M corsets, 10: 284 Könyvtudás és Varnagy, 8: 11. Bathg...

M. KIR. OPERAHÁZ. Évi bilet 69. Havi bilet 9. Budapest, 1901 május 8-án.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi bilet 93. Budapest, 1901 május 8-án.

A vizsinház műsora: Csütörtökön Ocskay brigádéros. Pénteken A vizsgáló bíró (először) Stambaton A vizsgáló bíró (másodszor). Vasárnap d. u. Ocskay brigádéros, este A vizsgáló bíró (harmadszor).

FOLIES CAPRICE Ma Die Familie Bernstein in Ostende. Itt: Caprice. - Ezt megelőzi: Bocskai traktéros Der schöne Ulrich.

HAGGENMACHER FÉLE PALACZK SOR PARIS 1900. GRAND PRIX. SZALICS SOR PÁLYÁSOK ÉRTELMEZŐ ERŐTÉLJES MALATLÁS

Vízilás, 1901 május 7-én. Scheringe + 92 > 2. Duna + 210 < 4. Lina + 55 < 4.3. Pozsony + 191 < 10. Komárom + 271 < 7. Budapest + 248 < 7. D. Pálvárad + 334 < 6. Mohács + 492 < 11. Győr + 380 < 12. Zimony + 419 < 15. Pécs + 543 < 15. Borsosváros + 105 > 2. Győr + 236 < 6. Dráva + 95 < 11. Érsek + 212 < 15. Szécsény + 138 < 13. Mátészalka + 246 < 9. Jéggyök magyarországi + null fölött. - null alatt > arada < apadt.

Személyek: Gesler Kormai, Máthid Pényi, Toll Vilmos Beck, Hedvig Valent, Gémmy Payer, Walter Szentórá, Mechtal Ney D., Arnold Prebst. Kenede 7/8 órákor.

Személyek: Priamus Latabár, Hector Császár, Trolusz Berényi, Horváth Horváth, Pandurás Ujházi, Agamemnon Bakó, Menekausz Gabányi, Theresia Vízvári, Helena Maróthy, Andromaha Hettyey, Cassandra Paulyné, Kresszida P. Márkus. Kenede 7/2 órákor.

Millenium kávéház VI. ker. Andrásy-út 54. szám. Május hó 6-tól fogva az ujjonnan szerződött magyar kanizai zenekar 41165

GUNDEL JÁNOS ISTVÁN FŐHERCEG szállodája gyönyörű kilátás a lánczidra szemben, díszterem az első emeleten, kitűnő magyar és francia konyha és pinca. Nyár idején különösen ajánlható a hűvös udvari kertelisége. 41173

Színházi játékok. A m. kir. operaház műsora: Csütörtökön Mari, az erdei leány. Pénteken Nincs előadás. Szombaton Siegfried. Vasárnap A seviliai borbély.

A vizsinház műsora: Csütörtökön Tündérlak Magyarharban. Pénteken Endre és Johanna. Szombaton Föld, mely tisztít. Vasárnap d. u. Az ember tragédiája, este A bor.

Millenium kávéház VI. ker. Andrásy-út 54. szám. Május hó 6-tól fogva az ujjonnan szerződött magyar kanizai zenekar 41165

GUNDEL JÁNOS ISTVÁN FŐHERCEG szállodája gyönyörű kilátás a lánczidra szemben, díszterem az első emeleten, kitűnő magyar és francia konyha és pinca. Nyár idején különösen ajánlható a hűvös udvari kertelisége. 41173

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1901. május 7. A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerinti keszpenzen 50 kgr.-kint. - A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammonként.

A vizsinház műsora: Csütörtökön Tündérlak Magyarharban. Pénteken Endre és Johanna. Szombaton Föld, mely tisztít. Vasárnap d. u. Az ember tragédiája, este A bor.

Millenium kávéház VI. ker. Andrásy-út 54. szám. Május hó 6-tól fogva az ujjonnan szerződött magyar kanizai zenekar 41165

GUNDEL JÁNOS ISTVÁN FŐHERCEG szállodája gyönyörű kilátás a lánczidra szemben, díszterem az első emeleten, kitűnő magyar és francia konyha és pinca. Nyár idején különösen ajánlható a hűvös udvari kertelisége. 41173

Vízilás, 1901 május 7-én. Scheringe + 92 > 2. Duna + 210 < 4. Lina + 55 < 4.3. Pozsony + 191 < 10. Komárom + 271 < 7. Budapest + 248 < 7. D. Pálvárad + 334 < 6. Mohács + 492 < 11. Győr + 380 < 12. Zimony + 419 < 15. Pécs + 543 < 15. Borsosváros + 105 > 2. Győr + 236 < 6. Dráva + 95 < 11. Érsek + 212 < 15. Szécsény + 138 < 13. Mátészalka + 246 < 9. Jéggyök magyarországi + null fölött. - null alatt > arada < apadt.

Table with columns for 'Áru' (Goods) and 'Értékpapírok' (Securities). Lists various commodities like wheat, sugar, and their market prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Áru' (Goods) and 'Értékpapírok' (Securities). Lists various commodities and their market prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Áru' (Goods) and 'Értékpapírok' (Securities). Lists various commodities and their market prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Áru' (Goods) and 'Értékpapírok' (Securities). Lists various commodities and their market prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Table with columns for 'Értékpapírok' (Securities). Lists various financial instruments and their values.

Ingatlan árverés. A Weisenbacher Endre közadós csődtömegéhez tartozó Budapest, VI. ker., Andrásy-út 62. sz. a fekvő háromemeletes ház a budapesti kir. törvényszéknél (V. Alkotmány-utca 22. földszint 1. sz.) 1901. évi május hó 22-én délután 3 órákor tartandó bírói árverésen eladatik. Közlelbbi értesítés Dr. BENDE ÖDÖN tömeg gondnoknál (Váci-körút 76. II. em. 14).

Hirdetmény. (Gács-bécsi vasúti kőtelek. Az 1900 augusztus 1-től érvényes díjszabás III. kivezetés díjszabásának 6. pont alatt foglalt szöveg módosítása.)

Tavaszi és nyári idény 1901. Valódi brünni szövetek. Egy szelvény 3.10 mtr. hosszú, teljes víz utáni (kabal, nadrág és mol) 2.75 négyzet méter, 1.50 négyzet méter.

SZLIÁCS ACZÉLFÜRDŐ Felső-Magyarországon egyetlen ismert szénasavas, vasas hőforrás. Legbővebb vastartalmu ivóforrás, belső használatra. Idény május 15-től szept. 30-ig.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A kérésre a fentebb leírt vasúti utazási biletet 70. sz. értelmében nyilvános árverés útján d. u. 9 órákor az alábbi feltétellel államosítandó leheren-várakirában a következő napokon kerül eladásra, melyhez a t. közönség emellett meghívatik.

Titkos betegségeket. A legelhanyagoltabb és legújabb legújabb betegségeket, a legújabb legújabb betegségeket, a legújabb legújabb betegségeket.

Hirdetmény. (Gács-bécsi vasúti kőtelek. Az 1900 augusztus 1-től érvényes díjszabás III. kivezetés díjszabásának 6. pont alatt foglalt szöveg módosítása.)

Siegel-Imhof Brunnben. Minták magának és bérmentés. Minták magának és bérmentés. Minták magának és bérmentés.

SZLIÁCS ACZÉLFÜRDŐ Felső-Magyarországon egyetlen ismert szénasavas, vasas hőforrás. Legbővebb vastartalmu ivóforrás, belső használatra. Idény május 15-től szept. 30-ig.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A kérésre a fentebb leírt vasúti utazási biletet 70. sz. értelmében nyilvános árverés útján d. u. 9 órákor az alábbi feltétellel államosítandó leheren-várakirában a következő napokon kerül eladásra, melyhez a t. közönség emellett meghívatik.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

Kis hirdetések... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivatali üzenet.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Kárpáti juhturó... Kárpáti borovicska... Vadászterület... A svábhegyen.

Gasrecland... Bronzcsillár... Butor... 4 db marha-mérleg... 3 darab hidmérleg... Butor.

Takarék tüzhely... Vétel... Keveset használt magas kerékpárt... Keveset használt jégszekrényt... Alkalmazást nyer.

Gépezés... Nevelőnök... Nagy kölcsön-könyvtár... Zálogházból... Készülék... Különléle.

Alkalmazást nyer... Kerestetik... Oktatás... Nevelőnök... Készülék... Különléle.

Alkalmazást nyer... Kerestetik... Oktatás... Nevelőnök... Készülék... Különléle.

Alkalmazást nyer... Kerestetik... Oktatás... Nevelőnök... Készülék... Különléle.

Alkalmazást nyer... Kerestetik... Oktatás... Nevelőnök... Készülék... Különléle.

Alkalmazást nyer... Kerestetik... Oktatás... Nevelőnök... Készülék... Különléle.

Bihari Ede... 200,000 kor. fonyeremeny... 600,000 kor. a 69686 7/8 száma... 600,000 kor. a 28718 3/4 száma... 200,000 kor. a 18445 3/4 száma... 80,000 kor. a 69691 7/8 száma... 60,000 kor. a 28772 3/4 száma.

KUNZ ÉS MÖSSMER... Budapest, IV. kerület, Kigyó-tér és Koronaherceg-utca sarkán... Kérlek a n. é. közönség ezen kiváló alkalmát a szükségel lefedésére mielőbb igénybe venni.

KOLLERICH PAL és FIAI... Budapest, IV., Ferecz József-rakpart 21. sz. Alapított 1851. évben. 41015b

WILHEMSDORFI MALÁTA-KIVONATI... 14-szer kitüntetett cukorkák... Fiok Budapest: Váci-utca 16. szám.

BUTOR... a legdurvább választékban... VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butor-ipar társasága

SISTIANA... Vasút-állomás Duino-Sistiana... Adria tengeri fürdő

Med. univ. DR. FABINYI... titkos betegség... Lakik: Budapest, Erzsébet-kört 12. I. em.

Divatos női ingbluzok... kreton, batiszt és zefírből... KOLLARITS JÓZS. és FIAI

A jégverés által okozott károk biztosítása és becslése. Irta VÁRADY LAJOS. Árak emény kötésben 3 kor.

Versenyárgyalási hirdetmény. A k. kir. földművelésügyi miniszter... Magyar királyi államvasutak.

Magyar Könyvtár... Szakszere. Othello. 214-215. Zrinyi Miklós. Angol elbeszélők tára. Példői Sándor. Románzok.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Hirdetmény.

Csak én szerencseszámok... BENKÖNANDOR Budapest, Andrássy-ut 79.

Bihari Ede... Budapest, IV., Városház-utca 14. Szépen butorozott nyaraló nagy arnyas kertben.

1901. H. SZERKES... Mal száma... A nagy... Oh micsó... A művés... Delibáb... A fű... Csak én szerencseszámok... BENKÖNANDOR